



На днях в спортивном мире произошло поистине знаменательное событие. Двое российских бойцов завоевали чемпионские пояса на Международных соревнованиях по тайскому боксу в Таиланде. Особенно приятно, что победа досталась угличанам – Алене КУЩ и Евгению МЕДКОВУ.

Тренер ДЮСШ и наставник ребят Станислав Просекин не в первый раз ездит на родину тайского бокса. Два года назад его пригласил в Таиланд Александр Сафаев, президент Ярославской федерации этого вида боевого искусства. В следующей поездке Станислава Валерьевича сопровождала его ученица Алена, а в этом году к ним присоединился и Женя.

Каждый раз, посещая экзотическое Королевство, угличские спортсмены посвящали все свое время длительным тренировкам с самыми лучшими тайскими бойцами, великими мастерами высокого уровня. Алена и Евгений с детства занимаются разными видами боевых искусств и являются многократными чемпионами городских, областных, всероссийских соревнований. Тайским боксом они увлеклись приблизительно три года назад и с тех пор стараются повышать свой уровень, вот почему для ребят поездки в Таиланд – прекрасная возможность перенять бесценный опыт от первоисточников, носителей культуры. Часто тренировки проводились прямо перед древними храмами, заряжая их боевым духом монахов-воинов, некогда там обитавших.

- Интересно, что детей-школьников в Таиланде обучают и футболу, и баскетболу, -

отмечает Станислав ПРОСЕКИН, - но особое внимание уделяется все-таки тайскому боксу, как национальному виду спорта. Я думаю, нашим тренерам будет полезно взять на вооружение некоторые приемы работы с детьми.



В этом году, к удивлению Алены и Жени, их пригласили поучаствовать в Международных соревнованиях по тайскому боксу в Таиланде, посвященных Най Кханом Тому, легендарному воину, великому тайскому боксеру, который прославился своими победами еще в 18 веке. Ребята, конечно, согласились, поскольку хотелось проверить себя и показать, на что они способны. В таком масштабном турнире они участвовали впервые. Каждый год 17 марта в старинный город Аютайя на бои по тайскому боксу, которые длятся несколько дней, спешат участники со всех уголков мира. Это – целое торжество, на котором присутствуют члены королевской семьи. Здесь можно увидеть праздничное шествие, где великие мастера едут на слонах, а остальные бойцы следуют за ними.

Как известно, у тайских боксеров есть специальная экипировка, и чем выше их уровень, тем меньше средств защиты у них остается. Угличские спортсмены выступали в

категории полупрофессионалов, то есть на ринг они должны были выйти без шлема. Также национальный вид боевого искусства Таиланда отличается жесткостью (разрешено использовать удары ногой, локтем, коленом) и требует серьезной физической подготовки, немаловажную роль играет и правильно выбранная тактика.

Несмотря на все трудности, в упорной, нелегкой схватке наши ребята стали сильнейшими в своих весовых категориях и получили заслуженные чемпионские пояса. Надо сказать, что соперницей семнадцатилетней Алены была тридцатидвухлетняя австралийка, мастер спорта по тяжелой атлетике, а Евгений выиграл бой нокаутом. Оказывается, благодаря угличским боксерам российский флаг впервые поднялся над рингом в городе Аютайя.



Чемпионы привезли домой не только победу, но и незабываемые впечатления о таинственном Королевстве Таиланд с его необычными древними храмами, многочисленными статуями, причудливыми домиками с острыми крышами, лазурными пляжами, яркими цветами. В толпе обычных людей там всегда можно встретить буддийских монахов – хранителей традиций, в кафе – отведать специфической острой еды, состоящей в основном из морепродуктов, в потоке современных автомобилей – заметить слона с хозяином, вдоль дорог – полюбоваться ананасовыми плантациями. В Таиланде очень приветливые и доброжелательные люди, даже глаза стариков горят, как у молодых, излучая бодрость духа и приятную энергетику, чего так не хватает многим из нас.

Женя, Алена и тренер Станислав Просекин очень надеются, что эта поездка была не последняя (спонсорскую помощь Алене Куц оказало Угличское ДСУ в лице директора

А.Л. Никитина), и им удастся найти необходимые средства, чтобы продолжать совершенствовать свои навыки у настоящих мастеров боевых искусств. Это обязательно приведет их к дальнейшим победам.

Наталья ТИХОМИРОВА

"Угличанин" №12 (314) от 03.04.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}